

Даты проведения итогового собеседования, порядке проведения и порядке проверки итогового собеседования

Расписание проведения итогового собеседования по русскому языку в 2024/2025 учебном году

Основной срок 12 февраля 2025 года

Дополнительные сроки 12 марта и 21 апреля 2025 года

Порядок подачи заявления на участие в итоговом собеседовании

Заявления об участии в итоговом собеседовании по русскому языку подаются за 2 недели до начала проведения собеседования.

для участия 12.02.2025 – до 29.01.2025;

для участия 12.03.2025 – до 26.02.2025;

для участия 21.04.2025 – до 07.04.2025.

Повторно (в дополнительные сроки) допускаются к итоговому собеседованию по русскому языку следующие обучающиеся, экстерны:

- получившие по итоговому собеседованию по русскому языку неудовлетворительный результат («незачет»);
- не явившиеся на итоговое собеседование по русскому языку по уважительным причинам (болезнь или иные обстоятельства), подтвержденным документально;
- не завершившие итоговое собеседование по русскому языку по уважительным причинам (болезнь или иные обстоятельства), подтвержденным документально.

Продолжительность выполнения заданий итогового собеседования по русскому языку

Продолжительность выполнения заданий итогового собеседования по русскому языку в среднем 15-16 минут.

Для участников итогового собеседования по русскому языку с ограниченными возможностями здоровья, детей-инвалидов и инвалидов продолжительность итогового собеседования по русскому языку увеличивается на 30 минут.

Контрольные измерительные материалы итогового собеседования состоят из четырех заданий:

чтение текста вслух,

подробный пересказ текста с включением приведенного высказывания,

монологическое высказывание,

диалог.

Итоговое собеседование направлено на проверку коммуникативной компетенции обучающихся IX классов - умения создавать монологические высказывания на разные темы, принимать участие в диалоге, выразительно читать текст вслух, пересказывать текст с привлечением дополнительной информации.

Проверка ответов участников итогового собеседования по русскому языку завершается не позднее чем через пять календарных дней с даты его проведения. Результатом итогового собеседования по русскому языку является «зачет» или «незачет». Ознакомление с результатами итогового собеседования в местах подачи заявления.

Срок действия результатов, полученных на итоговом собеседовании: как допуск к ГИА – бессрочно.

О сроках, местах и порядке информирования о результатах итогового собеседования по русскому языку в 2025 году

С результатами итогового собеседования обучающиеся могут ознакомиться в образовательных организациях, в которых они осваивают образовательные программы основного общего образования и проходили процедуру итогового собеседования. Экстерны могут ознакомиться с результатами итогового собеседования в образовательных организациях, в которых они проходили процедуру итогового собеседования. Факт ознакомления участников итогового собеседования с результатами итогового собеседования подтверждается их подписью в протоколе ознакомления с указанием даты ознакомления. Результаты итогового собеседования будут известны не ранее, чем через пять календарных дней с даты его проведения. Рекомендации по организации и проведению итогового собеседования по русскому языку в 2025 году <https://fipi.ru/itogovoye-sobesedovaniye>